

廣慈堂中成藥 首家獲得 CIQ 認證

【本報訊】為有效遏止偽劣中成藥非法出口，中國國家質量監督檢驗檢疫總局於2007年頒佈了第85號公告，要求出口中成藥必須加施CIQ認證標誌。CIQ是中國國家質量監督檢驗檢疫總局的英文縮寫，獲得CIQ認證的中成藥將實行專號專用跟檢測，其品質的規範相當嚴格。公告規定：全國口岸檢驗檢疫機構，對出口中成藥必須進行認真查驗，如未加施CIQ認證標誌或貨證不符，一律不準出口。公告明文強調，對於任何不按規定加施CIQ認證標誌，或者偽造、變造、盜用、買受、塗改等違法改變CIQ標誌，加施狀態的違規企業或個人，除實施處罰外，還要對其依法追究法律責任。

出口中成藥CIQ認證程序相當嚴謹，首先必須通過出口中成藥生產廠家的資格審查，包括其設備狀態，人員素質，衛生條件，水文資料等各方面的全方位審檢，然後對生產出口中成藥的各個品種，從原料來源開始檢測重金屬含量殘留化學成份等，當合格後還要對生產過程中的砲製、提煉、烘焙等各個環節跟蹤檢測到成品、包裝的一系列合格檢驗取得產品合格報告，最後還得通過相關文件資料的嚴格審核。這當中，任何細小環節出現瑕疵，都不可能獲得CIQ認證。完成CIQ認證程序雖然要耗費大量的時間和心血，但對所有長期正規從事中成藥出口的經銷商而言，卻是展示中成藥品質的一次機會，因此都為其作出積極的努力。據最新認息顯示，在北美暢銷十幾年，深

為北美中醫界推崇的“廣慈堂特效超濃縮中成藥系列”，目前首家獲得出口北美中成藥CIQ認證，其認證號碼為：3100/19038，專號專用，跟蹤檢測。

廣慈堂中成藥，由中國中成藥製造業龍頭之一著名百年老字號“董涵春中藥廠”負責生產，該廠不僅製藥設備現代先進，更有一支經驗豐富堅實的製藥專業隊伍，最早通過GMP認證。在製作“廣慈堂中成藥系列”過程中，使用最上乘的藥材，採用由權威中藥專家研究多年，將傳統的優良配方改造成更適合現代人要求的最佳配方，運用最新科學方法，嚴格把關，精製而成。而且不斷精益求精，追求完美，率先實現了“丸”改“片”的革新，使其品質，效果更上一層。廣慈堂中成藥系列，擁有150餘個品種，滿足了中醫各科治療疾病的需要“片”“丸”兼備，迎合了不同用戶的需求，其效果快好的特色，已為大量臨床效果對比驗證而充分肯定，目前廣慈堂中成藥不僅成為美國20多個中醫院校指定的臨床及教學使用的中成藥品種，而且為北美衆多診所廣泛採用，好評不斷。另外廣慈堂中成藥系列獲加州衛生局化驗局通過，備有齊全的保險，加至經銷商真誠的服務，實惠的價格，歡迎比較務實作風，使廣慈堂中成藥系列其功效卓著，配方獨特，品種齊全，品牌拔尖，價值誠惠的五大特點，在中醫界及廣大用戶間廣為流傳，口碑載道，多次被評為中成藥信得過優良品牌，成為同類產品中深受青睞，信譽極佳的精品。這次廣慈堂

中成藥首家獲得出口北美中成藥CIQ認證，進一步顯示了所有對廣慈堂中成藥品質效果的高度評價，確實是名不虛傳。

出口中成藥CIQ認證的實施，受到北美中醫藥界的普遍歡迎。一些正規中藥商表示，一度時間以來，少數不法藥商低價收購不合格的藥材，甚至利用殘留的中藥渣，粗製濫造成的偽劣中成藥加以包裝，通過不法管道流入北美，以低於正常中成藥成本的低價，進行不實宣傳的推銷，這種欺騙行為，不僅玷污了中醫藥的良好形象，也損害了消費者及正規中成藥經銷商的正當權益，更危及使用者的健康，甚至生命安全。

CIQ認證的實施，為杜絕偽劣中成藥禍害海外，築起一道防堵牆，我們一定要全力支持。不少中醫師也反映，以往的偽劣中成藥不僅一般民衆容易受騙，中醫也有因一時疏忽而上當，結果要求退貨不成，只好自行消毀，這種防不勝防的困擾很多中醫都有同感。對於中成藥CIQ認證的實施，中醫界人士一致認為是件大好事，今後中醫師使用加施CIQ認證的知名中成藥將會少了一份擔心，有了更大的放心。

相信隨著出口中成藥CIQ認證的嚴格實施，必將為中醫藥事業在海外的進一步弘揚發展，起著深遠的積極意義，中醫藥這朵中華民族的瑰寶必將為人類的健康作出更大的貢獻。有需進一步了解CIQ認證相關詳情者，可電(510)487-5326，向美國活力草公司查詢。